

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Diretoria Regional de São Paulo Interior  
Edital N.º 291/2007  
Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, com referência ao edital n.º 278/2007, publicado no Diário Oficial da União do dia 25/06/2007, seção III, páginas 93 a 98 que trata da abertura de Concurso Público para os cargos de Carteiro I e Operador de Triagem e Transbordo I, na Diretoria Regional de São Paulo Interior, informa que estará retificando o ANEXO I, conforme a seguir:

**Onde se lê:**

33) MICRORREGIÃO DE TIETÊ: Bofete, Cerquilha, Conchas, Jumirim, Quadra e Tietê.

Excluir:

Conchas e Quadra.

**Onde se lê:**

36) MICRORREGIÃO DE PRESIDENTE VENCESLAU: Caiuá, Piquerobi, Presidente Epitácio, Presidente Venceslau, Regente Feijó, Ribeirão dos Índios, Santo Expedito e Taciba.

Excluir:

Regente Feijó, Ribeirão dos Índios, Santo Expedito e Taciba.

**Onde se lê:**

39) MICRORREGIÃO DE MOCOCA: Caconde, Casa Branca, Divinolândia, Itobi, Mococa, São Sebastião da Grama, Tapiratiba.

Excluir:

São Sebastião da Grama.

Incluir:

São José do Rio Pardo.

**Onde se lê:**

44) MICRORREGIÃO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA: Aguaí, Águas da Prata, Caconde, Casa Branca, Divinolândia, Itobi, Mococa, Santo Antonio do Jardim, São João da Boa Vista, São José do Rio Pardo, São Sebastião da Grama, Tapiratiba e Vargem Grande do Sul.

Excluir:

Caconde, Casa Branca, Divinolândia, Itobi, Mococa, São José do Rio Pardo e Tapiratiba.

**Onde se lê:**

47) MICRORREGIÃO DE IBITINGA: Borborema, Ibitinga, Itápolis, Nova Europa, Tabatinga.

Excluir:

Nova Europa e Tabatinga.

WILSON AJAX AGOSTINI  
Presidente regional da Comissão Organizadora de Concurso Público